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Предисловие

Предлагаемые тестовые задания охватывают все ос-
новные темы курса математики начальной школы.

Материал пособия разделён на три блока: 
 Первое полугодие (тесты 1–97) — с. 4.
 Второе полугодие (тесты 98–187) — с. 57.
 Ответы — с. 115.
С помощью тестовых заданий можно быстро оценить 

знания учащихся, определить слабо усвоенные темы 
и вовремя устранить это упущение.

Тесты помогут закрепить изученное, отработать полу-
ченные математические навыки, а также развить уме-
ние интерпретировать информацию — объяснять, срав-
нивать, обобщать данные и делать выводы, то есть 
мыслить логически.

Звёздочкой (*) отмечены задания повышенного уров-
ня сложности.

Книгу можно использовать при подготовке к Всерос-
сийской проверочной работе и обычным контрольным 
работам, а также для повторения и закрепления учеб-
ного материала.



4

Первое полугодие

Тест 1
 1. Какое число удовлетворяет неравенству x > 12?

А) 7 Б) 8 В) 15 Г) 12

 2. За f одинаковых совков заплатили m р., а за k оди-
наковых лопаток заплатили n р. Лопатка стоит дороже 
совка. На сколько?

А) n : k – m : f Б) k : n – f : m В) k • n – f • m Г) m : f – n : k

 3. Один процент от 56 000 км составляет:

А) 560 км Б) 56 км В) 280 км Г) 5600 км

 4. Реши пример 893 • 85.

А) 74 915 Б) 75 905 В) 75 915 Г) 74 885

Тест 2
 1. Какое число удовлетворяет неравенству у < 23?

А) 20 Б) 23 В) 25 Г) 36

 2. В каком варианте прикидка деления сделана не удачно?

А) 168 : 21 1 160 : 20 В) 603 : 67  480 : 60

Б) 332 : 83  320 : 80 Г) 448 : 56  400 : 50

 3. Реши пример 58 308 : 86.

А) 688 Б) 678 В) 546 Г) 724

 4. Реши пример 906 • 69.

А) 62 524 Б) 61 624 В) 62 514 Г) 61 414

1  — это знак «приблизительно равно».
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Тест 3

 1. Какое число не удовлетворяет неравенству а > 45?

А) 46 Б) 58 В) 60 Г) 43

 2. В каком варианте прикидка деления сделана не удачно?

А) 2848 : 356  3000 : 300  В) 2616 : 436  2400 : 400

Б) 4109 : 587  4200 : 600 Г) 6579 : 731  6300 : 700

 3. Огород разделили на 9 одинаковых грядок. Площадь 
каж дой грядки 3 м2. Найди площадь огорода.

А) 30 м2 Б) 11 м2 В) 27 м2 Г) 28 м2

 4. Что обозначает цифра 5 в числе 
5 
8

?

А) числитель  Б) знаменатель

В) процент  Г) дробь

Тест 4

 1. Какое число не удовлетворяет неравенству m < 37?

А) 6 Б) 48 В) 25 Г) 36

 2. В каком варианте прикидка деления сделана не удачно?

А) 1516 : 379  1500 : 300 В) 3486 : 498  3500 : 500

Б) 5022 : 837  5600 : 800 Г) 1461 : 487  1500 : 500

 3. Реши пример 69 225 : 75.

А) 861 Б) 875 В) 933 Г) 923

 4. Реши пример 817 • 88.

А) 71 796 Б) 70 786 В) 71 896 Г) 72 786
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Тест 5
 1. Какое число является решением неравенства 56 – z > 8?

А) 45 Б) 50 В) 55 Г) 56

 2. 83 груши разложили на кучки по 7 груш в каждой. 
Сколько получилось кучек и сколько груш осталось?

А) 12 кучек и 6 груш В) 13 кучек и 0 груш

Б) 11 кучек и 6 груш Г) 9 кучек и 1 груша

 3. Реши пример 647 • 923.

А) 597 171 Б) 596 281 В) 597 181 Г) 587 171

 4. 500 м составляют 
1
5

 часть пути. Какова длина всего 
пути?

А) 2 км 500 м  В) 2 км

Б) 25 км  Г) 100 м

Тест 6

 1. Какое число не является решением неравенства 
81 – x > 12?

А) 30 Б) 68 В) 60 Г) 70

 2. Когда вишни разложили на 28 тарелок по 14 ягод, оста-
лось ещё 9 вишен. Сколько было вишен?

А) 392 вишни   В) 401 вишня

Б) 403 вишни  Г) 11 вишен

 3. Реши пример 42 042 : 77.

А) 446 Б) 498 В) 546 Г) 536

 4. 9% — это:

А) 
9

10
 Б) 

9

100
 В) 

1

9
 Г) 

90

100
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Тест 7
 1. Какое число является решением неравенства 43 – y < 15?

А) 28 Б) 29 В) 27 Г) 18

 2. Было 150 пирожных. Когда каждому ученику раздали по 
3 пирожных, осталось 21 пирожное. Сколько было уче-
ников?

А) 42 ученика   В) 43 ученика

Б) 57 учеников  Г) 29 учеников

 3. Реши пример 804 • 729.

А) 577 126 Б) 586 116 В) 585 216 Г) 576 216

 4. Торт разрезали на 7 кусков, Маше достались 2 куска. 
Какую часть торта съела Маша?

А) 
2

7
 Б) 

7

2
 В) 

1

5
 Г) 

5

7

Тест 8
 1. Какое число не является решением неравенства 64 – k < 5?

А) 62 Б) 60 В) 58 Г) 64

 2. Вёсельная лодка прошла x км за y ч, а моторная лод-
ка прошла z км за f ч. На сколько километров в час 
скорость моторной лодки больше скорости вёсельной?

А) x : y – z : f   В) x • y – z • f

Б) z • f – x • y  Г) z : f – x : y

 3. Реши пример 36 002 : 94.

А) 383 Б) 378 В) 393 Г) 293

 4. Найди вариант с ошибкой.

А) 
3

4
 > 

2

4
 Б) 

2

9
 < 

5

9
 В) 

7

12
 < 

5

12
 Г) 

8

23
 < 

12

23
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Тест 9
 1. Какое число является решением неравенства 5 • z < 15?

А) 2 Б) 3 В) 4 Г) 5

 2. Ширина первого прямоугольника 8 дм, а площадь 608 дм2. 
Ширина второго прямоугольника 12 дм, а площадь 
456 дм2. У какого прямоугольника длина больше и на 
сколько?

А) у первого на 36 дм В) у второго на 36 дм

Б) у первого на 38 дм Г) у второго на 38 дм

 3. Реши пример 764 • 938.

А) 716 632 Б) 726 732 В) 716 532 Г) 715 832

 4. 700 м составляют 1% пути. Какова длина всего пути?

А) 7 м Б) 7 км В) 70 км Г) 35 км

Тест 10
 1. Какое число не является решением неравенства y • 6 < 18?

А) 0 Б) 4 В) 2 Г) 1

 2. Сколько всего сотен тысяч в числе 45 678 903?

А) 6 Б) 67 В) 456 Г) 4567

 3. Реши пример 803 344 : 92.

А) 7932 Б) 7967 В) 8732 Г) 8642

 4. Что обозначает цифра 7 в числе 
3
7

 ?

А) числитель   В) процент

Б) знаменатель Г) дробь
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Тест 11

 1. Какое число является решением неравенства 56 : x > 7?

А) 8 Б) 28 В) 56 Г) 7

 2. Сколько всего десятков тысяч в числе 5 321 854?

А) 532 Б) 2 В) 3 Г) 53

 3. Реши пример 809 • 974.

А) 788 856 Б) 787 866 В) 776 846 Г) 787 966

 4. Сколько стоит килограмм апельсинов, если 
1
6

 его цены 
составляет 20 р.?

А) 100 р. Б) 120 р. В) 60 р. Г) 90 р.

Тест 12

 1. Какое число не является решением неравенства 
88 : y > 10?

А) 8 Б) 2 В) 11 Г) 4

 2. В каком варианте деление с остатком выполнено 
с ошибкой?

А) 69 : 17 = 4 (ост. 1) В) 643 : 85 = 7 (ост. 48)

Б) 95 : 23 = 4 (ост. 4) Г) 976 : 44 = 22 (ост. 8)

 3. Реши пример 188 016 : 48.

А) 3822 Б) 2917 В) 3817 Г) 3917

 4. Какую часть минуты составляет 1 с?

А) 
1

60
 Б) 

1

100
 В) 

1

10
 Г) 

1

30
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Тест 13
 1. За 3 ч велосипедист проезжает 36 км, а автомобиль за 

4 ч проезжает 240 км. Во сколько раз скорость автомо-
биля больше скорости велосипедиста?

А) 48 км/ч Б) 5 раз В) 6 раз Г) 48 раз

 2. В каком варианте деление с остатком выполнено 
с ошибкой?

А) 73 : 19 = 3 (ост. 16) В) 769 : 89 = 8 (ост. 57)

Б) 88 : 26 = 3 (ост. 10) Г) 815 : 36 = 22 (ост. 24)

 3. Отметь вариант с ошибкой.

А) 
7

15
 > 

7

12
 Б) 

3

10
 < 

3

8
 В) 

5

12
 < 

5

11
 Г) 

8

17
 < 

8

15

 4. В 1 м2 содержится:

А) 10 дм2 Б) 100 дм2 В) 1000 дм2 Г) 10 000 дм2

Тест 14
 1. За 2 ч бегун пробегает 16 км, а лыжник за 4 ч пробега-

ет 96 км. На сколько километров в час скорость бегуна 
меньше скорости лыжника?

А) в 3 раза Б) в 16 раз В) на 16 км/ч Г) на 18 км/ч

 2. В каком варианте деление с остатком выполнено 
с ошибкой?

А) 954 : 226 = 4 (ост. 50)

Б) 6713 : 967 = 6 (ост. 913)

В) 25 431 : 534 = 47 (ост. 333)

Г) 67 543 : 883 = 76 (ост. 435)

 3. Реши пример 580 734 : 63.

А) 9218 Б) 9228 В) 8846 Г) 8998

 4. Отметь вариант с ошибкой.

А) 
6

13
 > 

5

13
 Б) 

2

7
 < 

2

3
 В) 

9

19
 < 

9

20
 Г) 

20

27
 < 

22

27
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Тест 15
 1. Поезд вышел из города А в город Б и проехал до пер-

вой остановки 40 км. От первой до второй остановки 
поезд проехал на 15 км меньше, и до города Б оста-
лось проехать в 4 раза больше преодолённого пути. 
Найди расстояние между городами.

А) 260 км Б) 325 км В) 140 км Г) 315 км

 2. В каком варианте деление с остатком выполнено 
с ошибкой?

А) 5679 : 89 = 63 (ост. 72)

Б) 7893 : 76 = 103 (ост. 65)

В) 88 966 : 55 = 1617 (ост. 33)

Г) 67 453 : 789 = 85 (ост. 388)

 3. Реши пример 917 • 548.

А) 504 876 Б) 502 416 В) 502 516 Г) 591 616

 4. 2 ч 20 мин составляют:

А) 100 мин Б) 220 мин В) 160 мин Г) 140 мин

Тест 16
 1. Реши пример (654 – 500) • 17 + (1003 – 977) • 12 – 52 • 14.

А) 2302 Б) 2214 В) 2930 Г) 2202

 2. Какое число является решением обоих неравенств: y > 23 
и x + 6 ≤ 30?

А) 23 Б) 24 В) 22 Г) 25

 3. Реши пример 785 988 : 84.

А) 9347 Б) 8857 В) 9357 Г) 9467

 4. 7 недель и 6 дней — это:

А) 55 дней Б) 76 дней В) 54 дня Г) 48 дней
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Тест 17
 1. Турист за 3 дня прошёл 98 км. За первые два дня он 

прошёл 65 км, а за третий — на 4 км больше, чем за 
второй. По сколько километров турист проходил каждый 
день?

А) 35, 28 и 35 км  В) 36, 29 и 33 км

Б) 36, 33 и 29 км Г) 24, 37 и 61 км

 2. Какое число является решением обоих неравенств: 
8 ≤ x ≤ 26 и y > 20?

А) 10 Б) 20 В) 25 Г) 30

 3. Реши пример 793 • 457.

А) 373 321 Б) 362 301 В) 362 401 Г) 353 591

 4. Укажи вариант с ошибкой.

А) 
3

8
 > 

3

7
 Б) 

30

49
 > 

25

49
 В) 

100

153
 < 

100

150
 Г) 

28

97
 < 

31

97

Тест 18
 1.* Найди множество решений неравенства n < 5.

А) {0, 1, 2, 3, 4, 5}  В) {6, 7, 8, 9...}

Б) {1, 2, 3, 4}  Г) {0, 1, 2, 3, 4}

 2. Решением какого неравенства являются оба числа: 9, 15?

А) y ≥ 10 Б) 9 < x ≤ 15 В) z ≥ 0 Г) f < 15

 3. 1
9

 массы картошки составляет 18 кг. Найди массу всей 

картошки.

А) 162 кг Б) 2 кг В) 180 кг Г) 81 кг

 4. В каком варианте в определении границ частного до-
пущена ошибка?

А) 400 < 270 522 : 678 < 600 В) 300 < 200 448 : 576 < 500

Б) 400 < 442 153 : 839 < 600 Г) 600 < 266 075 : 367 < 900


